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гр. София,  21.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в закрито заседание на 21.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 13162 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По делото постъпи писмо с приложени доказателства от третото задължено 

лице по реда на чл.192 ГПК - К. АД в несъстоятелност, но видно от същото, по 

редица поставени въпроси няма данни, в това число се предполага, че не е 

изпращана заявка за сетълмент, иска се да бъде взето предвид, че банката е 

изключена от платформата за обмен на  S. и T.  - BNB, сървърът бил недостъпен  

и бил с изтекли кодове и пароли от стран ана банката, поради което не могло да се 

предостави част от исканата информация.  

С оглед на посочената техническа невъзможност за  установяване на относими данни 

по поставените въпроси, съдът следва да укаже на ответника - Българска народна 

банка, да посочи начина на установяване на информацията по поставените въпроси в 

молбата  до К. АД, както и  по задачите на експертизата, в това число къде точно да 

бъде извършена проверката от вещото лице по поставените въпроси.   Следва да се 

посочи, че твърдения по предположението в писмото на третото лице- че процесното 

банково бордеро, прието за изпълнение, не е излъчено в системите   S. и T.  - BNB, 

са изложени в отговора на исковата молба от ответника БНБ, но същите следва да 

бъдат отречени или потвърдени от вещото лице.    

Също от страна на К. АД в несъстоятелност, са представени писмени доказателства, 

които съдържат данни по част от въпросите, поставени от ищцата като задачи за 

експертизата - представено е платежното нареждане от 20.062014г., бордера за 

събрани такси за:  "издаден валутен превод" и "такса S." от дата 20.06.2014г. 

12:24:47ч. Приемането на платежното нареждане на посочената дата и час 

противоречи на твърденията на ответника в отговора на исковата молба и 

представените към него доказателства за преустановяване на разплащанията и всички 

други банкови операции, считано и към 11:45 на 20.06.2014г.  - уведомление от К. до 

БЛНБ на л. 70 от делото. 

Ответникът е уточнил, че вещото лице по поставените му въпроси следва да извърши 



проверка в системата T.  - BNB, стр.10 от отговора на исковата молба. Във връзка с 

данните за системите   S. и T.  - BNB,  изискани от "К. АД в несъстоятелност, но 

които не са предоставени, съдът следва да предостави на страните възможност за 

доказателствени искания, в това число и чрез  въпроси към вещо лице.  

С оглед на горното, и точното и прецизно поставяне на задачите на вещото лице,съдът  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРЕПИСИ  от писмото от 18.01.2021г.  и доказателствата, представени от третото 

лице  [фирма] в несъстоятелност, да се изготвят служебно от деловодството на съда и 

се изпратят на ищеца, ответника и Прокуратурата.  

ПРЕДОСТАВЯ  възможност на страните във връзка с изнесеното в писмото от 

18.01.2021г. и представените към него доказателства от "К. АД в несъстоятелност, 

както  и  предвид  необходимостта  да бъдат установени  данни от системите  S. и 

T.  - BNB във връзка с процесното платежно нареждане от 20.06.2014г.,  да направят 

доказателствени искания, в това число чрез въпроси на вещо лице - в 7-дневен срок от 

съобщението, с писмена молба по делото с препис за другата страна. 

Определението не подлежи на обжалване, преписи на страните и Прокуратурата.   

 

Съдия:  
  
 
 


